
75 - 100%

50 - 75%

25 - 50%

менше 25%

Складно відповісти

0 1 2 3 4 5

Максимально велике

ОЦІНКА ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ВАЖЛИВО! АНКЕТУВАННЯ АНОНІМНЕ!
Ваші відповіді будуть використані для підвищення якості освіти.
Якщо викладач читає у вас декілька дисциплін, просимо пройти анкетування 
відповідно до кількості дисциплін.

n.borodenko@istu.edu.ua Змінити обліковий запис

Спільно не використовується

Зірочка (*) указує, що запитання обов’язкове

Приблизно яку частину занять з навчальної дисципліни Ви відвідали за
розкладом?

*

Оцініть значення курсу для формування цілісної особистості та фахової
підготовки від 0 (складно відповісти), 1 (дуже незначне) до 5 (максимально
велике):

*
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Дуже багато

Багато

Мало

Зовсім мало

Складно відповісти

Складно відповісти

0 1 2 3 4 5

Максимально чітко 
дотримувався

Складно відповісти

0 1 2 3 4 5

Максимально зрозуміло

Як багато нового Ви навчилися на цьому курсі? *

Викладач чітко дотримувався розкладу навчальних занять від 0 (складно
відповісти), 1 (зовсім не дотримувався) до 5 (максимально чітко
дотримувався):

*

Викладач чітко і зрозуміло подавав навчальний матеріал і робив пояснення
під час занять? Оцінить від 0 (складно відповісти), 1 (абсолютно не
зрозуміло) до 5 (максимально зрозуміло):

*
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Так

Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так

Ні

Складно відповісти

Абсолютно не зрозуміло

1 2 3 4 5

Максимально чітко та 
зрозуміло

Складно відповісти

0 1 2 3 4 5

Максимально застосовував

Заняття були цікавими та корисними для вивчення курсу *

Завдання, які мали бути виконані, система та процедури їх оцінювання, були
представлені чітко та вчасно? Оцінить від 1 (абсолютно не зрозуміло) до 5
(максимально чітко та зрозуміло):

*

Викладач застосовував індивідуальний підхід до студентів? Оцінить від 0
(складно відповісти), 1 (абсолютно не застосовував) до 5 (максимально
застосовував):

*
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Так

Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так

Ні

Складно відповісти

Так

Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так

Ні

Складно відповісти

Так

Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так

Ні

Складно відповісти

Викладач заохочував студентів задавати питання? *

Викладач заохочував студентів висловлювати свою точку зору та ідеї? *

Викладач ставився до усіх студентів з повагою?  *
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Складно відповісти

0 1 2 3 4 5

Максимально справедливо

Зовсім не забезпечував

1 2 3 4 5

Максимально забезпечував

Оцінювання результатів навчання студентів викладачем було
справедливим? Оцінить від 0 (складно відповісти), 1 (зовсім не
справедливо) до 5 (максимально справедливо):

*

Викладач забезпечив рецензування та оцінювання результатів виконання
студентами завдань в межах розумного інтервалу часу та з урахуванням
форс-мажорних обставин? Оцінить від 1 (зовсім не забезпечував) до 5
(максимально забезпечував):

*
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Абсолютно не зрозумілі

1 2 3 4 5

Максимально зрозумілі

Зовсім недостатня і 
незрозуміла

1 2 3 4 5

Повністю достатня і 
зрозуміла

Оцініть своє навчальне навантаження від 0 (складно відповісти), 1
(недостатнє) до 5 (занадто велике):

*

0 1 2 3 4 5

Кількість 
аудиторних 
занять

Кількість 
лекцйних 
занять

Кількість 
практисних 
(семінарських, 
лабораторних) 
занять

Обсяг 
самостійної 
роботи

Кількість 
аудиторних 
занять

Кількість 
лекцйних 
занять

Кількість 
практисних 
(семінарських, 
лабораторних) 
занять

Обсяг 
самостійної 
роботи

Завдання з навчальної дисципліни були зрозумілі для виконання? Оцінить
від 1 до 5, де 1 (абсолютно не зрозумілі), 5 (максимально зрозумілі):

*

Чи достатньою та зрозумілою є інформація в Google-Classroom для
успішного опанування навчальної дисципліни? Оцінить від 1 до 5, де 1
(зовсім недостатня і незрозуміла), 5 (повністю достатня і зрозуміла):

*
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Складно відповісти

0 1 2 3 4 5

Максимально задоволений

Так

Ні

Складно відповісти

Ніколи не вказуйте паролі в Google Формах.

Цю форму створено в домені Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая.
Does this form look suspicious? Звіт

Чи задоволені Ви викладанням дисципліни? Оцінить від 0 (складно
відповісти), 1 (зовсім незадоволений) до 5 (максимально задоволений):

*

Чи хочете ви щоб викладач продовжував викладати інші дисципліни? *

Ваші пропозиції щодо покращення викладання навчальної дисципліни:

Ваша відповідь

Надіслати Очистити форму

 Форми

21.01.25, 14:28 ОЦІНКА ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf2RVLW_QBwFo4MHuElxz1nPPt-oOMoedHZrWSnoAmWNY-Tqw/viewform 7/8

https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSf2RVLW_QBwFo4MHuElxz1nPPt-oOMoedHZrWSnoAmWNY-Tqw/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf2RVLW_QBwFo4MHuElxz1nPPt-oOMoedHZrWSnoAmWNY-Tqw/viewform
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


21.01.25, 14:28 ОЦІНКА ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf2RVLW_QBwFo4MHuElxz1nPPt-oOMoedHZrWSnoAmWNY-Tqw/viewform 8/8


